



为展现经开区各行业人才爱国奉献精神,《郑州晚报·经开时报》特设《人才高地》栏目,在经开区留学生创业园的指导下,陆续刊发记者对经开区各领域优秀代表的专访,用文字和图片展示经开区人才工作的发展历程和丰硕成果,展现经开区各行业人才爱国奉献、服务群众的初心和使命。

胡本中 打造文化阵地 为提升河南形象 贡献力量

一个山东人,因热爱河南文化留在河南,在文化宣传领域一干就是12年。如今他将公司打造成为集院线电影创投、影视制作、新媒体研发及运营、文化建设、文化活动策划为一体的综合性文化科技发展有限公司,他在为提升河南形象贡献着一份力量。他,就是河南本中文化科技有限公司总经理胡本中。

记者 王赛华

经开时报 李洪永 文/图



中国·河南留学人员创业园

成功的背后离不开信任和支持

胡本中,山东济宁市金乡县人,1980年生人,在南阳理工学院上大学期间,听同学和老师讲述了很多河南的故事,便被这里浓厚的历史文化吸引,立志做一个弘扬河南文化的人。

胡本中告诉记者,大学毕业前夕,他和校友们拍摄的第一部DV电影叫《我想抱抱你》,获得了山东省首届大学生DV大奖赛第二名的成绩;紧接着他又拍了《零星花落》,这部电影获得了首届全国大学生DV大奖赛第一名。

2004年,他大学毕业后先后在老家一家广告公司和山东泰安电视台工作,但不甘平庸想在文化领域干一番事业的最终还是选择到河南郑州创业。2007年3月,胡本中的工作室成立了,公司的名字很响亮,就叫河南大创响文化传媒有限公司。

胡本中说,因为在校期间自编自导自演的长篇DV电影《我想抱抱你》得到了社会各界的关注,也曾有几家新闻媒体对他们的创业故事进行了报道。看到报道后,有一位欣赏他才华的热心市民找到他,非要给他5万元钱赞助。5万元钱虽然不多,但在当时对于刚出校门创业的他已是一笔

“巨款”。无功不受禄,再加上他发现那位市民并不富裕,最后他婉言谢绝了那笔钱。正是这份经历使他收获了一份感动,给了他坚持下去的动力。

胡本中告诉记者,他的创业历程的确很艰辛,最初因为不懂科技发展盲目投资吃了一些亏:当时拍摄、剪辑、制作都是磁带机,公司在发展期间购买了全部的设备,包括磁带摄像机、采集机,还有大批的磁带,不想,数码时代的到来一下子让所有的设备几乎全部变成了“废品”,使他损失很大。那些东西现在虽然已成为公司的展览装饰品,但它们也在时刻提醒着自己要与时俱进,只有紧跟时代和科技发展的步伐,方可从容迈进。

胡本中近年来在打造自己企业品牌的同时,积极参加各项社会活动,先后发起成立了河南高校影视发展协会,郑州市微电影协会。2018年他被选为郑州市第七届文联代表大会代表,还被郑州大学新闻与传播学院聘为客座教师。他说这一切都来自社会各界对他和他团队的支持与信任,他不能辜负大家的希望,更要对艺术精益求精,多出精品力作奉献给社会。

文化的发展离不开传承与耕耘

2020年,在朋友们的支持下,胡本中经营12年的公司再度升级,成立河南本中文化科技有限公司,从单一的视频制作服务升级到了全面宣传策划服务。尤其是公司入驻经开区兴华大厦后,建造了专业的摄影棚和直播间,集中线上线下资源,利用现代化5G办公优势,在提供宣传服务的同时,开办小剧场,举行文化沙龙等活动,致力于将公司打造成为河南省留学人员创业园的文化交流阵地。他发展自己公司的同时不忘回报社会,现在和十多所高校的影视传媒学院签署了校企合作,为大学生提升执行与实战技能提供平台。公司也会

不定期举办文化沙龙活动,让文化资源在这里交流碰撞,传承发扬,让河南人认识河南,让外地人了解河南。

据了解,目前河南省内多家单位已和本中文化科技有限公司建立了长期合作关系,他们的很多作品在国家比赛中获得不错的成绩,也有很多作品登录中央电视台、新华网、人民日报、学习强国等国家宣传平台。

胡本中说,这是给客户们一个交代,也是给自己一个交代。他和他的团队将继续在文化科技发展领域深耕细作,顺应时代发展,做好每一部作品,将河南文化推向全国,推向全世界。

孙利锋 让传统艾灸养生 走进百姓生活



中国·河南留学人员创业园

孙利锋,1981年4月出生于河南濮阳,现为李时珍中医文化传承人,“李时珍健康馆”品牌联合创始人,“九艾御堂”品牌创始人,河南九艾御堂健康管理有限公司、河南九艾御堂信息科技有限公司创始人。他多年来有一个梦想,就是让艾草艾灸文化走进更多寻常百姓家。

记者 王赛华

经开时报 李洪永 文/图

自幼对中医情有独钟

孙利锋告诉记者,他自幼对中医国粹情有独钟,当年在濮阳卫校求学时所学专业就是中医。

他和艾草的结缘,要从5年前说起,在一次受邀参加中医养生高峰论坛会上与艾灸结下了深厚的情缘。第一次接触艾灸就被“她”的神奇功效所震惊,再通过亲身体验,第一次做完艾灸,身体的疲劳减轻了,睡觉也香了,从此对这种具有传统文化的艾灸事业产生了浓厚的兴趣,并决定全身心投入到这份事业中去。

2016年,孙利锋以九种“体质艾灸”养生为主要经营理念的河南九艾御堂健康管理有限公司成立了。他和他的企业科研团队通过长久以来亲身使用艾灸的实践,再通过查医典、寻名医、找真相,发现了中医艾灸的方法可

以和中医九种体质辨证理论完美结合,并得出了“九种体质艾灸法”。这种方法是根据人体的九种不同体质相对应的中药方剂,与三年以上纯天然艾绒相结合,再通过人体经络和穴位,配合专用科技型艾灸仪器来施灸,达到强身健体、改变体质、延年益寿的功效。如今,他的公司通过一段时间的营销,先后在河南、河北、湖北、湖南等地建立了自己的不少固定客户,并取得了一定的影响力。为了适应市场需求,2019年,孙利锋又成立了一个公司河南九艾御堂信息科技有限公司,该公司以国家非物质文化遗产中医艾灸养生文化为主导,主营涉及信息传播、技术咨询、技术培训、技术转让、健康管理、艾制品深开发、互联网销售、实体店经营等综合性业务。

每年计划培养上千名“体质艾灸”技术类人才

孙利锋说,2019年,九艾御堂为了集中力量,发挥集体优势,与湖北李时珍健康产业集团、上海传艾健康科技有限公司达成深度战略合作伙伴关系,共同奋进,共同发展。后续公司将不断推进品牌化战略,完善多项商标,专利、知识产权证书等。将立足于河南农业大省的大背景,发展与艾草相关的生态农业产业链,紧跟国家政策,带动部分农民脱贫致富。同时利用中医“体质艾灸”技术优势,每年计划培养上千名“体质艾灸”技术类人才,帮助他们实现就业和财富增收。

面对不断扩大的新的形势和市场需求,孙利锋和他的科研团队认真钻研“体质艾灸”的技法,推广“体质艾灸”文

化,普及“体质艾灸”知识,通过不断努力,创新性地将“体质艾灸”文化与现代营销方式进行结合,高效融合了中医体质艾灸养生和艾灸仪器等科技型技法,使之快速形成规模化、现代化的产业。目前,他的公司在通过高效管理来提高大众广泛认可的同时,秉承“为客户创造价值”的经营理念,致力于为用户提供一流的产品、更好的服务和更全面的健康管理方案。

目前他企业的“九艾御堂”“李时珍健康”双品牌正在运用互联网+商业经营模式(艾草种植基地+工厂+技术人才培训+互联网+线下实体店),从而确定了行业领先地位。

